

Enoch: první muž, kterého unesli mimozemšťané

- editor007 | 26. května 2024

SVĚT: Příběhy o únosech mimozemskými bytostmi jsou mnohem starší než byste čekali. Rozhodně nejde o fenomén poslední doby. Vůbec první blízký kontakt nám ukazuje samotná bible. Tato část byla samozřejmě církví cenzurována. Konkrétně jde o knihu Enochovu.

Různé starověké texty odhalily zajímavé fragmenty naší historie, které byly záměrně drženy v tajnosti, aby neovlivňovaly zájmy současných náboženských institucí. Příkladem je také kniha Enochova. Přestože byla objevena spolu s dalšími knihami, které tvoří Bibli, představitelé náboženství se rozhodli tyto informace z historie vynechat.

Tyto texty vyprávějí o tom, jaký skutečně byl pád andělů a jejich spojení s lidmi a také popisují vztah Enocha k těmto bytostem.

První kontakt s mimozemšťany

Podle historiků, kterým se podařilo rekonstruovat Enochův příběh z několik klánových tabulek, nám tato kniha nevypráví nic jiného než příběh prvního kontaktu s anděly, v dnešním jazyce s mimozemšťany.

Enoch je nazval „pozorovateli“. Když jeho popis srovnáme v kontextu s novodobými příběhy o tom, jak lidé pozorovali UFO nebo zažili blízké setkání se čtvrtým druhem, pak dojdeme k jasné podobnosti s mimozemšťany.

Text nám říká, že Enocha navštívily velmi vysoké bytosti s jasnými tvářemi, oblečené v bílých tunikách a s hlasem, který předával mír a vyrovnanost. Na základě těchto tvrzení, můžeme odvodit, že k prvnímu mimozemskému kontaktu lidstva došlo prostřednictvím Enocha.

Dalším pozoruhodným bodem textu je Enochův popis příjezdu „armády vozů“ vedených těmito muži, kteří se pohybovali po nebesích. Zde můžete vidět, že na rozdíl od „obecného přesvědčení“ tito „andělé“ nelétali pomocí křídel, ale v čistých létajících vozidlech, která generovala hluk.

První únos v historii lidstva

Knih Enochova také říká, jak mimozemské bytosti Enocha donutily vstoupit do jednoho ze svých vozů do jakéhosi paláce, který se vznášel v oblacích. Podle popisu v textu se zdálo, že je ze skla s podlahou tvořenou průsvitnými skleněnými deskami, přes které byly vidět hvězdy, kterými se dostali na místo.



V průběhu cesty se všechno zmenšovalo, dokud Enoch neviděl nic jiného než obrovský kruh naplněný vodou s malými cákanci hlíny na povrchu. Nemusíte být studentem starověkých písem, abyste pochopili, co nám Enoch říká v tomto poselství. Byl pozván na speciální loď a převezen z našeho světa na možná mateřskou loď a jak vnímal Zemi když se vzdaloval vysokou rychlostí.

Enoch nám říká, že prožil různé zkušenosti, když byl s těmito bytostmi. Vypráví nám, že ho „volala mračna, mlha na něj křičela a blesky ho pobízely, že ho vítr zvedl až vstoupil do nebe.“

Popis muže, který nikdy nebyl schopen vidět nebo vnímat pokročilou technologii, jako je nulová gravitace, lasery a další, znovu zdůrazňuje příběhy unesených v současné době a podobnosti, které existují už od dob Enocha.

Kromě toho se Enoch také zmiňuje o tom, že za velkým palácem, do kterého byl vzat, se setkal s bytostmi, které vypadaly jako „hořící oheň“, schopné přijmout lidskou podobu. Zmínil také různá místa: „dům bouře“, který se nacházel na hoře, který sahala až k nebi. Zmíňuje také „sídla světél a poklady hvězd a nebe“.

Jasný odkaz na to, jak byl převezen na různé planety, navíc byl svědkem toho, jak jejich obyvatelé každodenně žili a jak byli schopni převzít lidskou podobu a smísit se s nimi.

Vytvoření nové lidské rasy

Vše nasvědčuje tomu, že Enoch byl osobou nanejvýš důležitou, aby se lidstvo mohlo smísit s mimozemskými bytostmi, které ho naučily pokročilé znalosti a vytvořily novou lidskou rasu.

Rasa, která bude o nějakou dobu později zničena velkou univerzální potopou, která je zmíněna v každé starověké kultuře, který existovala před Kristem.

Enoch byl tedy pro mimozemšťany základním prvkem, aby porozuměli lidem a mohli se k nim snadněji přiblížit.

Zpracoval: Veronika K./More Zprav

ZDROJ: kniha Enochova